

# 編後語

—文亮—

編輯台協會會刊「蕃薯」，在我來說這是第二次。也許是辦第一次時很有滋味，所以吳振和先生請我主辦這一期，我是毫不考慮的就答應了。老實說，每天趕着上下班，擠公路，換來的只是前後院拔不完的野草和房子裡永遠修不完的洗衣機，洗碗機，還有那似乎永遠漏個不停的浴室。這種日子過久了實在令人厭膩。蕃薯會刊的編輯工作，恰似油膩的大餐中的一道清涼小菜，幫助我們消化，幫助我們清醒。這是我辦了二期蕃薯所感受到的，不敢自藏，希望還沒享受到這道好菜的會友們，提起勇氣來試一試，相信你不會失望。

編刊物免不了要催稿，這似乎是一個令人頭大的工作。但當郵差帶來一篇篇「催來的好文章時，那喜悅也是難以形容的。感謝所有「催」得動的朋友們在第九期給我們這麼多好文章。愛投資的，關心台灣事務的，或是只想知道協志會倒底是在

搞什麼的，我們都儘量提供資料，供大家享受。只希望大家享受完之後，別忘了為下期寫些文章。有位被「催」的會友說：「我本來只想寫二頁的，那知道提起筆來之後竟停不住，一寫就寫了四頁，真對不起。」我想他是不用說對不起的，我們特別感謝他。寫文章其實並不如想像中之「苦」。怕只怕你不提筆，一旦提起了筆，大概你也会有放不下的感覺。朋友們，試試看吧！

本期「蕃薯」共發行450份，除湾区同鄉外，並寄發全世界有名灣同鄉，愛好本刊物的地方，歡迎大家索取聯絡，有什麼意見，批評也請多多來信本會信箱。我們也接受廣告，每頁二十元一期。（一年三期共六十元）另外廣告設計如湧本會代為服務，另收設計費二十元。本刊屬地絕對公開，所載文章，純係作者個人的看法，並不代表台協會的意見或立場。特此聲明。

第九期「蕃薯」出版，因種種原因，延誤甚久，在此特向各位讀者致歉。第十期以後應當是可以按期出版的。